1. O6Lyee YnCNo ranakTuk, no
COBpEeMeHHbIM OL|eHKaM, CoCTaB/isieT
nopsaka ...

a) 10°
6) 10°
B) 10!
r) 10%



2. YTO U3 nepeyncrieHHOro He
OTHOCUTCSHl K TUNaM rajlaktumk?

a) CnupasnbHble
6) Auencrtble
B) HenpaBWbHbLIE

r) namnTnyeckmne



3. Kakon 6ykBOou COKpaLLeHHO
0603HauyaroTCca 3nAMnTuyYecKue
raJlakKTUuKn?

a) I
6) S
B) R
r)E



4. K KakOMy TUNY raslakTtuk
OTHOCUTCA Hawa NaslakTuka?

a) E
6) S
B) I
r)M



5. KakoBa oTHOCUTEeNIbHaA aons
HenpaBWJIbHbIX raJIaKTUK BO
BceneHHOU?

a)5 %

6) 20 %
B) 25 %
r) 50 %



6. NaNaKTUKKN, B CTPYKTYpPE KOTOPbIX
eCTb TOJZIbKO iApO0, 3B€3AHbIN ANCK U
rasio, Ha3biBarOTCH ...

a) HenpaBWU/1bHbIMU
6) cnupanbHbIMK
B) 3/IMNTUYECKUMMU

) TMH30BUAHbLIMU



7. CKpbIiTass Macca raJlakTuk,
HeAOoCTYyNnHaA CNneKTpasibHOMY
HabnwoaeHmno, Ha3biBaeTcA ...

a) TEMHOW 3HEpruen
6) TeMHON MaTepuen
B) YepHbIM BeLeCTBOM

) pEIMKTOBON Maccou



8. Yka)kxute BepHyro (pOpMyIMPOBKY
3aKkoHa Xab6na:

a) ManakTUKN yaansaoTcs oT HAC C KCMOHEHLMANbHO
PACTYLUMMU CKOPOCTAMM

6) PaccTtosiHne 0o ranakTukm obpaTHO
NPONOpLMOHANbHO ee CKOPOCTH

B) B3anMHOe nputsxeHne ranaktuk ocnabeBaeT
NMPONOPLIMOHAIbHO KBAApaTy PacCTOSAHUS MeXAy HUMMU

r) CKOpoCTb yaaneHus ranakTuk npsMo
NPOnNopLMOHanbHa PacCTOAHUIO A0 HUX



9%, Pacnono)xute BUAbl MaTepum B
nopsiake ybbiBaHUsi Maccbl:

a) TeMHas MaTepus

6) 3Be3abl 1 obpallatollmecs BOKpYr HUX
KOCMUYeCcKue Tena

B) TeMHasa 3Heprus

) Mex3Be3aHoe BeLLecTBO



10. CpeaHuun pa3mep siueeK B
KpynHoMacluTabHoOn CTpyKType
BcesleHHOM OLleHUBAaeTCs BeJIMUMHOM
nopsigka:

a) 28 I'nK
6) 3-4 MnK
B) 13.5 MnpAa. cB. net

r) 100 Mnk



